
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму «Екстрена медицина» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 223 «Медсестринство» 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я»

У зв’язку з реформуванням екстреної медичної допомоги в Україні, 

потребою у підготовці парамедиків, з 2019 року в Житомирському 

медичному інституті Житомирської обласної ради реалізується освітньо- 

професійна програма за спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізацією 

«Екстрена медицина» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти.

Мета ОПП спрямована на підготовку конкурентоспроможного, 

висококваліфікованого фахівця, який володіє фундаментальними знаннями 

та відповідними компетентностями, сформованими на основі клінічних 

настанов з медицини невідкладних станів, здатного надавати екстрену 

медичну допомогу хворим і постраждалим у невідкладному стані на місці 

події, у процесі транспортування до лікувальної установи та на ранньому 

госпітальному етапі.

Послідовність вивчення навчальних дисциплін, план та графік 

освітнього процесу, перелік та обсяг обов’язкових та вибіркових компонент 

відповідають структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти 

за даною спеціальністю та спеціалізацією, покликані сприяти забезпеченню 

відповідності програмних результатів навчання, запитам потенційних 

роботодавців (внутрішніх та зовнішніх стейкхолдерів).

З урахуванням їх пропозицій в оновлену програму введено фантомний 

курс, під час якого здобувачі вищої освіти зможуть поглибити, 

систематизувати, удосконалити теоретичні знання та поєднати їх з 

практичними навичками по наданню екстреної медичної допомоги. 

Відпрацювання практичних навичок, робота із симульованим пацієнтом, 

робота в команді з використанням сучасних, тренажерів і манекенів суттєво 

покращить рівень підготовки майбутніх фахівців.



Удосконалена освітньо-професійна програма першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за спеціальністю 223 «Медсестринство» спеціалізацією 

«Екстрена медицина» повністю відповідає вимогам до такого типу 

документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки 

кваліфікованого бакалавра, який володіє загальними та спеціальними 

компетентностями, необхідними для подальшої професійної діяльності та 

рекомендується для подальшої реалізації у Житомирському медичному 

інституті Житомирської обласної ради.
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